MHCTpYKLI,I/IFI MO YCTAHOBKE 3alllNThbl ALF6605st

Tank 300 lop eeinycka: 2023- V - all 4WD
Tank 500 lop seinycka: 2023- V - all 4WD
Haval H9 II o Bbinycka: 2024- V- all 4AWD

1. 3anoXuTb KpenéxHble NnaHkn 2 u 3 B

OTBEPCTMS paMbl U 3aKPENUTL K HUM KPOHLLTENHBI SallTa TONNMBHOTO baka (2 HacTh) «©
51 6 6onTamn M8x25 n M10x25. ;
2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH 7 U 8 noA LWTaTHbIE
BonTbl KpenneHnsa 6aka, nooyepénHo.

3. YCTaHOBUTb KPeNéXHbI KPOHLLTENH 4 nog
LWTaTHbIM OONT KpenneHna daka yepes wanby 1.
4. YcTaHOBUTbL YacTb A bontamm M8x16 K
KpoHWTEHaMn 4, 5 n 6.

5. HacTb B 3aBecTu noBepx YacTtu A, 3aKpenuTb K
KpoHWwTEeWHaM 7/ 1n 8 bontamm M8x16 u K 4acTtu A.
6. Bce Toukm KpenneHna NnpoTAHYTh.

3alluTa ycTaHaenmsaeTcsa Npu MMHMMansHOM KOnn4yecTse Tonnuea B Oake.

Bec sawntel: 9,8 Kr
Bec komnnektauuun: 1,7 Kr

Ctp. 1 Paamep sawutbl: 750x445x75 ¢
Mpon3BeCTU cMa3sKy KpenéxHbiXx 60NToB MacrioMm Unu gpyromn MoMeHT 3aTskkn: M8 - 15,7 H*m
KOHCEepBaLUWMOHHOW XXUOKOCTbH MomeHT 3aTaxku: M10 - 32 H*'m ABTOKOMMOHEHTbI U3 CTANA U ANIOMUHNA

NononuuTensHaa uHdopMaLna Ha ouUmMansHom cainte: www.alfeco.ru



ALF6605st

[on Bbinycka: 2023- \V - all 4WD
Tank 300 [on Bbinycka: 2023- V - all 4WD
Tank 200 [of Bbinycka: 2024- V - all 4WD
Haval HO I 3alyuTa TonnmneBHoro 6aka (2 yacTu)
Komnnekrauus Kon-eo | 12 | KpenéxHbli KpoHWwTenH 5 | 1 wr. |

1 |BonT M8x16 9 wr.
2 |bonT M8x25 1 WwrT.
3 |bont M10x25 2 Wr.
4 | Wanba 8 (ysennyeHHas) 10 wr.
5 | Waiba npyxuHHas 8 (rposep) 10 wr. - - -
6 |LWaitba 10 (ysenmueHHas) 4 wt. | 13| KpenéxHei KpoHwTenH 6 1 wr.
7 | Waiba npyxuHHasa 10 (rpoeep) 2 WT.
8 |LWanba 1 ° 1 wr.
9 |KpenéxHas nnaHka 2 1 wr.

14 | KpenéxHbli KPOHWTEWH 7 | 1 Wr.
10 | KpenéxHana nnaHka 3 - 2 WT.

__;ﬁ_——_ ™,

11 | KpenéxHbln KpoHWTEenH 4 1 wrT. Kpen&xHbii KpOHLITENH 8 | 1 W,

Ctp. 2

[1pOM3BECTU CMa3Ky KpenéxHbIXx 6onToB Macnom Unm apyroin

I{OHCBDBE{U‘MOHHOH HKNOKOCTBHO
NononHutensHaa nHopMauua Ha oduumMansHom cante: www.alfeco.ru

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANMK M AMIOMIMHIA




	ALF6605st 1
	ALF6605st 2

